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Aan Staatssecretaris Jeugd, Deadline: 25-04-2025 

Preventie en Sport 
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1. Aanleiding 

Kamerlid Westerveld (GL-PvdA) heeft u Kamervragen gesteld over het bericht 

‘Elines dochter (10) kreeg anorexia: ‘gewacht op hulp tot ze letterlijk een ons 

woog” 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd de bijgaande beantwoording op de Kamervragen te 

ondertekenen en te versturen naar de Tweede Kamer. 

3. Kernpunten 
® _De beantwoording van de Kamervragen gaat in op signalen van een toename 

van eetstoornissen bij meisjes van 10-14 jaar en bespreekt zowel preventie, 
vroegsignalering als knelpunten in de behandeling. 

« _ Kamerlid Westerveld uit zorgen over de wachttijden, het gebrek aan passende 

zorg voor jonge kinderen, en de beperkte kennis over bijzondere doelgroepen 
zoals hoogbegaafde jongeren. 

« _ De jeugd-ggz (tot 18 jaar) valt onder de directie Jeugd en de volwassen-ggz 
(18+) onder de directie Curatieve Zorg; daarom zijn de vragen door beide di- 
recties beantwoord. 

e _ Voor jongeren onder de 18 is de ketenaanpak eetstoornissen (K-EET) het be- 
langrijkste programma; dit richt zich op betere samenwerking in de regio, 
scholing, vroegsignalering en ondersteuning tijdens wachttijden. 

e U erkent dat er nog veel werk te doen is en dat verdere verbetering tijd kost, 
maar benadrukt dat er al veel initiatieven lopen om de zorg te versterken. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Ministerie van Volksgezondheid, 

Jeugd 

Ontworpen door 

Datum Document 

Kenmerk 
4079863-1080657-J 

Bijlage(n) 

„VT 
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Er zijn regelmatig Kamervragen over de zorg bij eetstoornissen voor jongeren of Jeugd 

volwassenen, soms naar aanleiding van schrijnende verhalen van mensen die niet 

tijdig passende hulp kregen. Ook in politieke debatten komt het onderwerp Kenmerk 

regelmatig ter sprake. 4079863-1080657-) 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Ook in de media en samenleving is regelmatig aandacht voor eetstoornissen en de 

zorg voor mensen met een eetstoornis. 

c._Arbeidsmarkteffecten zorg- en welzijnsveld 
Nvt. 

d. Gevolgen administratieve lasten 

Nvt. 

e. Financiële en personele gevolgen VWS en uitvoeringsorganisaties 

Nvt. 

f. Juridische aspecten haalbaarheid 

Nvt. 

g. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Er is afgestemd tussen de directie Jeugd en de directie CZ. Ook is afgestemd met 

projectleider van K-EET en met de VNG. 

h. Toezeggingen 
Er worden geen nieuwe toezeggingen gedaan bij deze brief, 

i _Fraudetoets 
Nvt. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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